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Ata nº 1119 da Sessão Ordinária nº 1111 do dia 20 de Fevereiro de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 4 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, 
colegas Vereadoras, os nossos visitantes desta sessão o Gabriel – filho da colega Verª 
Rita, a Carol – filha da Verª Solanja e o servidor municipal Juliano da Costa bem como 
os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos 
escutam nas terças-feiras. Não havendo expedientes oriundos do Poder Executivo foi 
realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Jandir 
Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e 
Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro e registrada a ausência do Ver. Hélio Duarte Menezes. 
Posta em discussão e votação a Ata nº 1117 da Sessão Ordinária nº 1109 do dia 
6.2.2017 – foi aprovada por maioria e a Ata nº 1118 da Sessão Ordinária nº 1110 do 
dia 13.2.2017 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Não 
havendo outras matérias para deliberações do plenário e em continuidade aos 
trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 
regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): a primeira inscrita a Verª Solanja 
Baggio iniciou saudando o Presidente da Mesa Ver. Cláudio Maia, colegas Vereadores 
e a colega Vereadora, os visitantes desta Casa. A Verª Solanja se manifestando disse de 
primeira mão queria agradecer ao Secretário de Obras Flávio Nascimento pelo pedido 
que ela fez anteriormente quer era o patrolamento da estrada do trevo São João 
Mirim a Tafona e, solicitar também para o senhor Flávio melhorias na estrada do Alto 
Toropi onde vários produtores lá comentaram que as estradas já estão cheias de 
buracos e valetas e daqui uns dias tem a colheita e eles estão preocupados porque vai 
ter bastante trafegabilidade de caminhões. Ainda se manifestando informou que foi 
procurada pelo colega Juliano Medeiros que faz a coleta de lixo na nossa cidade e ele 
disse que a nossa comunidade tem que cooperar com a coleta do lixo pois estão 
colocando bastante lixos soltos, animais mortos e que é uma preocupação com o 
cheiro tanto para eles retirarem como para a comunidade também onde as casas 
ficam tendo muito mau cheiro e também cacos de vidros que dificulta podendo haver 
acidentes e de que eles se cortem e outra colocação também é que gostaria de falar 
para o Poder Executivo a contratação de um enfermeiro para suprir as dificuldades no 
plantão já que está sendo cobrado e dizem estar tramitando um projeto nesta Casa 
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mas não é para esta finalidade e sim um Coordenador da Unidade onde nas 
atribuições deste cargo não é para fazer plantão e sim um cargo administrativo e nós, 
como Vereadores, como legisladores desta Casa temos a obrigação de cumprir as leis 
onde uma delas é a Lei nº 7.498/96 que regulamenta as funções e competências de 
quem pode fazer um plantão além de um médico e muito obrigado. Segundo inscrito 
se manifestou o Ver. Zenildo Farias que se manifestando saudou o Presidente da Casa 
Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, os visitantes e os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense. Disse o Ver. Zenildo que se inscreveu neste pequeno 
expediente para fazer um pedido ao Chefe das Águas que o pessoal lá do Alto Toropi, 
ali nos Valentins, pediram para que fossem tomadas providências porque tem 
residências como lá do senhor João Laurindo que faz duas semanas que não tem agua 
e a gente sabe que está um problema em todos os poços, em todos os lugares estão 
dando problemas de agua, e lá em São João também os últimos moradores da rede lá 
em cima também só tem agua pela noite e de dia não tem agua, não chega nas 
residências, sendo este um problema sério de resolver e difícil até de procurar os 
vazamentos mesmo porque estão no meio das lavouras de soja e tudo é bem 
complicado mas que fosse tomadas alguma providências. Ainda se manifestando disse 
que também gostaria de se congratular com o pedido da Verª Solanja sobre o 
patrolamento da estrada do Alto Toropi e o corredor de acesso do senhor João 
Laurindo também que está sem condições de trafegar, está com valetas na entrada e, 
também ali no Sabão nos Farias, lá no Ari porque ele tem uns bueiros lá que ele não 
consegue entrar de carro faz vários meses que deixa o carro aqui no Lucídio Farias 
porque não tem condições de trafegar lá, e então, gostaria que o Secretário de Obras 
desse uma olhada e que fosse feita alguma coisa porque “já pensou se uma pessoa 
adoece por qualquer coisa lá tem que fazer dois quilômetros a pé” e então, que fosse 
verificado e no mais seria isso e muito obrigado. Como terceiro e último inscrito o Ver. 
Jandir Arend que saudou o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, demais Vereadores e 
Vereadoras, o Celso – Diretor desta Casa, aos ouvintes da Municipal e os visitantes o 
Gabriel, a Carol e o nosso colega Juliano que se fazem presentes nesta Casa. Em sua 
manifestação o Ver. Jandir informou que tem em mãos aqui um laudo técnico do 
senhor Alexandre Müller que é dos poços artesianos da cidade de Ijuí, pois estamos 
com problemas de agua porque na cidade ali na COHAB nova ali, dali para cima está 
complicado, não tem agua, a gente não sabia qual era a dificuldade e a gente sabe que 
os homens que trabalham na agua são muitos esforçados, estão dando o máximo mas 
muitas vezes a gente condena eles mas eles não tem culpa do que acontece, eles estão 
fazendo a parte deles, então, se for preciso realmente fazer novos poços que a Prefeita 
tome providências o mais rápido possível porque quem paga a agua quer agua pois a 
gente não vai pagar uma coisa que a gente não tem. Ainda em sua manifestação 
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fazendo referência a Localidade dos Venturas como é o caso do senhor Zeca lá, que há 
muito tempo não tem agua, ele sempre está pagando a agua sendo que não tem e às 
vezes vai e outras não e que agora faz dias que não tem e então tem que achar uma 
solução ou então não cobrar a agua pois é dificultoso e, lembrando que pediu também 
na semana patrolamento na geral daqui até o Passo do Mudo, foi até um pedaço e 
parou não sabendo o porquê é que está demorado para descer as patrolas para lá 
onde tem umas partes muito ruins, lá nos Timóteos além de patrolar tem que roçar 
porque as aulas estão começando aí não dá para andar e é só indo lá olhar para verem 
que as arvores estão tomando conta da estrada e ainda queria pedir o patrolamento lá 
nos Venturas e na travessa que sai lá na igrejinha do “cerrito” onde tem o transporte 
escolar, no cerro que vai para a dona Delourdes que faz parte do Lar das Vovozinhas lá 
em cima e a estradinha é ruim tendo que entrar carros da saúde para buscar às vezes 
as crianças que tem que vir para a escola, tem que entrar caminhoneta para levar 
ranchos e então está ruim e se fosse possível fazer o patrolamento lá também. Ainda 
se manifestando disse o Ver. Jandir que gostaria de se congratular com os colegas 
Vereadores sobre seus pedidos como o da Verª Solanja que é muito importante pois ali 
na Rua Vasco Rodrigues está sendo colocado lixo, atirado, de qualquer jeito pois 
pegam e atiram onde outro dia já foi a máquina juntar tudo ali e limpar, ficou 
bonitinho, e então que fosse colocada uma lixeira ali para que este pessoal não ir e 
atirar o lixo ali como ela falou tendo cacos de vidros, bichos mortos, tem várias coisas 
que são colocadas no lixo e que atrapalha as outras pessoas e então, por hoje seria isso 
e o seu muito obrigado. Finalizando, o Presidente disse que seus pedidos são de suma 
importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas 
Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem 
para a comunidade e para nossos Quevedenses e que todos serão encaminhados aos 
órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a 
pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a 
próxima sessão ordinária para o dia primeiro de março de dois mil e dezessete, quarta-
feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final 
desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. 
Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. 
Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na 
forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada 
por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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